Control de Maple, curso 2021-22

. (1 PUNTO) Define as varidbeis = 5, y = 3, calcula 2!/ como ntimero real con 2 decimais e borra
x.

x:=5;y:=3;evalf (x"(1/y),2);unassign('x")

. (1 PUNTO) Define o vector fila v de lonxitude 5 con compotentes v; = 57/2/i e calcula os autovec-
tores da matrix v7'v

f:=1i—>5"(1/2%1i)/i;v:=Vector[row] (5, f)
with (LinearAlgebra) :Eigenvectors ((Transpose (v)) .Vv);

amebercy

. (2 PUNTOS) Define a expresién sin( ) e transférmaa a unha funcién de Maple con

blog xy
variabeis independentes x e y

f:=sin(axx*xexp (x+ )/ (bxlog(x*y))): g:=unapply(f,x,vy)

. (2 PUNTOS) Define f(z,y) =sinz +y, g(x,y) = e" e h(z,y) = (f(z,v),9(y,z))) como funciéns
de Maple, mostra h(z,y) e calcula h(1,2).
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)—>sin(x+y); g:=(X,y)—>exp (y*x)
)—>(£(x,¥),9(y,x))
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. (1 PUNTO) Representa graficamente (z + y + 2)sin(z + y + 2) = x?y?z2.

with (plots):
implicitplot3d ((x+y+z)*xsin(x+y+z)—x"2xy " 2%z"2,%x=—Pi..Pi,y=—Pi..Pi,z=—Pi..Pi)

. (2 PUNTOS) Calcula z,, sabendo que =1 =2 e x,, = x,_1 + 2n paran > 1.

rsolve ({x(n)=x(n—1)+2*n,x(1)=2},x(n));

n2

n*4+1

. (1 PUNTO) Calcula H 1+
n=1

product (1+n"2/(n"4+1),n=1..infinity)



